CCIF Toronto 2024
Modèles de courriels promotionnels pour la conférence
Modèle 1: format de courriel d’entreprise
Objet : Discuter des enjeux et des défis de l’industrie au CCIF de Toronto 
Corps du texte :
Préparez-vous pour le Forum canadien de l’industrie de la carrosserie (CCIF) en février ! Inscrivez-vous dès maintenant pour assister au CCIF de Toronto les 8 et 9 février 2024. 
En vous inscrivant, vous pourrez profiter de tout ce que le CCIF a à offrir, des séances d'informations, des occasions de réseautage et un salon rempli d’entreprises de l’industrie de la carrosserie de partout au pays.  
Le CCIF de Toronto 2024 aura lieu les 8 et 9 février à l'International Centre de Toronto, en Ontario. Visitez le site Web du CCIF pour en apprendre davantage sur l’événement ainsi que sur les possibilités d’économies sur les frais de déplacement et d’hébergement. 
Vous devez vous inscrire avant le 18 janvier 2024 pour assister à l’édition du CCIF 2024 de Toronto.

Pour en savoir plus sur le CCIF de Toronto et comment vous inscrire, veuillez visiter la page Web de l’événement ou communiquer avec events@ccif.ca.

Vous souhaitez profiter d'une visibilité supplémentaire ?

Devenez exposant au salon du CCIF de Toronto ou devenez commanditaire du CCIF 2024 !  

Commandite CCIF : 
Des options de commandite corporative du CCIF sont offertes pour l'année civile 2024. Devenez un commanditaire corporatif du CCIF et vous pourriez être admissible à des prix préférentiels et à d’autres avantages au CCIF de Toronto 2024.  

Options pour les exposants du salon du CCIF de Toronto : 
Vous pouvez vous inscrire comme exposant maintenant. Faites une demande d’ici le 27 novembre 2023 pour devenir exposant au CCIF de Toronto. Les exposants du salon ont l’occasion de présenter de nouveaux produits, de réseauter avec des pairs de l’industrie au salon et d’accroître la reconnaissance de la marque.	







Modèle 2: format de courriel personnel et individuel
Objet : Inscrivez-vous pour assister au CCIF de Toronto 2024 
Corps du texte:
Bonjour [insérer le nom],
Vous pouvez maintenant vous inscrire pour le CCIF de Toronto 2024 ! En vous inscrivant pour y assister, vous aurez la chance de réseauter avec d’autres experts de l’industrie, d’assister à des séances d'information et de parcourir les kiosques de l’industrie de la carrosserie du salon.  
Le CCIF de Toronto 2024 aura lieu les 8 et 9 février 2024. Pour assister à cet événement passionnant, veuillez vous inscrire avant le 18 janvier 2024.
Pour plus de détails sur le CCIF de Toronto, comme les frais de déplacements et d'hébergement, visitez le site Web du CCIF.  
Si vous souhaitez profiter d'une visibilité supplémentaire au CCIF de Toronto, il y a des opportunités à saisir ! Devenez un commanditaire du CCIF et vous pourriez recevoir des prix préférentiels et d’autres avantages au CCIF de Toronto 2024. Vous pouvez également vous inscrire comme exposant. Les exposants peuvent profiter de la convivialité du salon tout en augmentant la reconnaissance de la marque. 	Comment by Chloé Devine Drouin: What do people get out of registering? Benefits of attending the event? 	Comment by Emily Reed: listed in above paragraph
Pour de plus amples renseignements sur le CCIF de Toronto, nous vous invitons à visiter la page Web de l’événement ou à communiquer avec events@ccif.ca.
 Au plaisir de vous y rencontrer !

