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Grand Forum du Québec 2024
Courriel promotionnel 
Générique
 
Modèle 1 : format de diffusion aux entreprises 
Subject line: Inscrivez-vous au Grand Forum du Québec 2024 de l’AIA Canada
Body copy:  
Cet hiver, vous avez l’occasion de participer au Grand Forum du Québec de l’AIA Canada. Rencontrez d’autres experts de l’industrie de l’entretien et de la réparation automobile pour réseauter et discuter des enjeux et des tendances de l’industrie sous le thème du recrutement et de la rétention des employés.
L’événement aura lieu le 25 janvier 2024 à Trois-Rivières, au Québec, et se déroulera de 9 h 30 à 18 h. La journée comprendra une séance plénière, un lunch, des ateliers, un cocktail et un souper léger.  
Des tarifs spéciaux sont offerts pour cet événement. Jusqu’au 18 novembre 2023, les personnes qui s’inscrivent peuvent bénéficier d’un tarif préférentiel de 249 $ par personne, taxes en sus. Après cette date, le coût de la participation sera de 279 $ par personne, taxes en sus.   
Vous êtes propriétaire d’un atelier? Vous pouvez participer à cet événement au tarif réduit de 229 $ par personne, taxes en sus! 
La période d’inscription à cet événement se termine le 21 janvier 2024. 
Des possibilités de commandite adaptées à tous les intérêts et à tous les budgets sont également offertes pour cet événement. Pour devenir commanditaire du Grand Forum du Québec, visitez cette page Web et présentez votre demande d’ici le 17 novembre 2023.
Cet événement se déroulera uniquement en français.	
Pour plus de détails, visitez la page Web de l’événement.



Modèle 2 : format personnel (de personne à personne)
Subject line: Joignez-vous à moi au Grand Forum du Québec 2024 de l’AIA Canada
Body copy: 
Bonjour [insérer le nom], 
Le rassemblement francophone de l’année de l’AIA Canada, le Grand Forum du Québec, est de retour le 25 janvier 2024, à Trois-Rivières, et j’espère bien vous y voir.

Cet événement sera une occasion formidable de réseauter avec des experts de l’industrie, de participer à des ateliers et à des séminaires dynamiques et de discuter des enjeux et tendances de l’industrie. Cette année, l’accent est mis sur des sujets critiques tels que le recrutement et la rétention des employés, ainsi que sur l’attrait de l’industrie, ce qui constitue des informations utiles pour tous les acteurs de celle-ci. 

Le programme de la journée comprend une séance plénière, un délicieux lunch, un cocktail rafraîchissant et un souper léger, autant d’occasions de nouer des liens et d’échanger des points de vue.

Bonne nouvelle : il est possible de bénéficier d’un tarif préférentiel pour les inscriptions hâtives! Si vous vous inscrivez avant le 18 novembre, vous pourrez participer à cet événement pour seulement 249 $ plus taxes par personne. Après le 18 novembre, le coût de la participation passera à 279 $ plus taxes par personne.

Si vous connaissez des propriétaires d’ateliers, faites-leur savoir qu’ils peuvent participer au Grand Forum du Québec au tarif spécial de 229 $ plus taxes par personne. 

La période d’inscription à cet événement se termine le 21 janvier 2024. 

Si vous souhaitez accroître la notoriété de votre marque cette année, j’ai le plaisir de vous informer qu’il existe des possibilités de commandite pour le Grand Forum du Québec. Pour parrainer cet événement, il faut présenter une demande d’ici le 17 novembre 2023. 

Comme il s’agit de l’événement francophone de l’année de l’AIA Canada, cet événement se déroulera exclusivement en français.

Si vous avez des questions ou si vous souhaitez obtenir de plus amples informations, je vous invite à consulter la page Web de l’événement. 

Au plaisir de vous y rencontrer!
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