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Grand Forum du Québec 2024
Courriel promotionnel 
Commanditaires
 
Modèle 1 : format de diffusion aux entreprises
Subject line: Devenez commanditaire du Grand Forum du Québec de l’AIA Canada
Body copy:  
Le Grand Forum du Québec de l’AIA Canada aura lieu dans quelques mois, et vous pouvez le commanditer!  
Cet événement a pour but d’offrir aux professionnels de l’entretien et de la réparation automobile l’occasion de rencontrer des experts de l’industrie, d’échanger des points de vue et d’explorer les tendances et les défis de l’industrie en matière de recrutement et de rétention des employés.
En tant que commanditaire, vous avez la possibilité de démontrer votre engagement envers vos partenaires de l’industrie québécoise de l’entretien et de la réparation automobile tout en bénéficiant d’une bonne visibilité pour votre marque. Faites une demande de commandite pour cet événement avant le 17 novembre 2023. Les commandites sont attribuées selon le principe du premier arrivé, premier servi — ne manquez pas cette occasion!
L’événement aura lieu le 25 janvier 2024 à Trois-Rivières, au Québec, et se déroulera de 9 h 30 à 18 h.  
Comme il s’agit de l’événement francophone de l’année de l’AIA Canada, cet événement se déroulera exclusivement en français. 
Pour obtenir de plus d’information sur l’événement et sur les commandites, je vous invite à consulter la page Web de l’événement.



Modèle 2 : format personnel (de personne à personne)
Subject line: Augmentez la notoriété de votre marque au Grand Forum du Québec!
Body copy:  
Bonjour [insérer le nom],
Si vous souhaitez accroître la notoriété de votre marque en 2024 dans le secteur de l’entretien et de la réparation automobile au Québec, je vous recommande de commanditer le Grand Forum du Québec de l’AIA Canada! 
Le Grand Forum du Québec offre de nombreuses possibilités de commandite adaptées à tous les besoins et à tous les budgets. Une commandite permet non seulement d’accroître la reconnaissance de votre marque, mais aussi de démontrer votre engagement à être un chef de file dans l’industrie. Si la commandite de cet événement vous intéresse, veuillez faire une demande de commandite d’ici au 17 novembre 2023. 
Le Grand Forum du Québec 2024 offre aux participants une journée complète d’ateliers et de séminaires qui donnent un aperçu des enjeux actuels de l’industrie, comme l’attraction et la rétention des employés, et comprend également un lunch, un cocktail et un souper léger. 
Comme il s’agit de l’événement francophone de l’année de l’AIA Canada, cet événement se déroulera exclusivement en français.
Pour toute question concernant la commandite du Grand Forum du Québec, visitez la page Web de l’événement.
Je me réjouis à l’avance de vous voir, vous et votre marque, commanditer cet événement!
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