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Repas des Fêtes de la division du Manitoba de l’AIA Canada
 Trousse de courriels promotionnels	Comment by sylvain dupont: Sorry but I was not able to find the French translation for EMAIL ASSET

Modèle 1 : Format publipostage électronique massif auprès des entreprises
Subject line: Inscrivez-vous pour assister au repas des Fêtes de la division du Manitoba de l’AIA Canada 
Body copy:
En cette période des Fêtes, venez assister au repas des Fêtes de la division du Manitoba de l’AIA Canada!

Rencontrez vos pairs de l’industrie de l’entretien et de la réparation automobile pour discuter des réalisations de la dernière année lors d’un dîner festif.

L’événement aura lieu le 15 décembre 2023 à l’hôtel Viscount Gort à Winnipeg, au Manitoba.

Inscrivez-vous avant le 8 décembre 2023 et ne payez que 50,00 $ plus taxes par personne! Après cette date, le prix augmentera à 70,00 $ plus taxes par personne. 
 
Pour plus d’informations concernant cet événement, visitez la page Web de l’événement. 






















Modèle 2 : Format personnel et individuel
Subject line: Repas des Fêtes de la division du Manitoba de l’AIA Canada : On se voit là-bas? 	Comment by sylvain dupont: Ou: Y serez-vous?
Body copy:
Bonjour [insérer le nom], 

L’événement annuel de réseautage de l’Ouest du pays, le repas des Fêtes de la division du Manitoba de l’AIA Canada, est de retour.

C’est l’occasion idéale pour établir des liens avec des pairs de l’industrie canadienne de l’entretien et de la réparation automobile, d’en apprendre davantage sur la division du Manitoba et de porter un toast aux réalisations de l’AIA Canada en 2023.	Comment by sylvain dupont: Ou: célébrer les

Inscrivez la date du 15 décembre 2023, 11 h 30, heure normale du Centre, à votre calendrier. L’événement aura lieu à l’hôtel Viscount Gort de Winnipeg.

Pour réserver votre place et payer seulement 50,00 $ plus taxes par personne, inscrivez-vous avant le 8 décembre 2023. Après cette date, le prix sera de 70,00 $ plus taxes.

Si vous avez d’autres questions, je vous invite à visiter la page Web de l’événement ou à contacter events@aiacanada.com.  


J’ai hâte de vous y voir!
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